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Folio 29
CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN BAUT¡STA
SESION ORDINARIA
sEStÓN N'28 t2024

En San Bautista 16 día del mes de Octubre del año 2024 y siendo las 20:15 horas, estando
presente para la Sesión, Alcalde Roberto Siriani, Concejales, Alejandro Fernández, Joaquín
Farina, Luis Alvarez, Oscar Garcia, Concejal suplente lvone Rodriguez, Secretaria Adm. Maria
Zinola y Graciela Cabrera Secretaria de Actas.

Lectura del Acta anterior.

Asuntos Entrados:

t ) informa que las luces de la plaa las va a colocar la Dir. General de Alumbrado.
Nota funcionarios del Municipio, pedido de sillas de escritorio de oficina se aprueba.
Nota profesora de gimnasia, pedido de pesas rusas y bandas elásticas, se aprueba.
Es necesario comprar cortinas para la biblioteca. Averiguar presupuesto, quedando a la espera.
Nota Movimiento Juventud Agraria, pedido de techos para la feria a realizarse los días 7 y 8 de
diciembre" Se adjunta nota al pedido anterior y se envía.
Rotura de parabrisas. Se paga con elfondo permanente.
Nota patln artístico, pedido de discoteca para el cierre de fin de año. Este Concejo infonna: que si
bien no se descarta la colaboración con actividades culturales, deportivas o de otra índole de
carácter particular son prioridad las instituciones públicas sin fines de lucro.
Teniendo en cuenta que en el tiempo transcurrido de esta administración que ya llega a su fin no
hemos tenido relacién alguna de colaboración o complementación mutua. No consideramos en
esta ocasión acceder a su petición.
Se aprueba presupuesto de RENNOVA. Se paga con el Fondo Permanente.
Se informa vencimiento del plazo a la Empresa que va a ¡ealiza mejorar en el edificio del
Municipio.

¡ ^1 realiza resolución, el Concejo se hace cargo del costo de el cartel Espacio Verde ElArbolito.

La presente AGTA se lee, otorga y firma en la ciudad de San Bautista a los 29 días del
mes de Octubre de 2024,|a que ocupa el Folio 29
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